
Zpráva poradce  
plemene italský ohař krátkosrstý  

za rok 2007   
 

Rok 2007 je minulostí. V jeho průběhu byli v rámci Klubu bretaňských ohařů 
uchovněni tři jedinci italského ohaře krátkosrstého. Jedná se o jednoho psa, Apollona, 
a dvě feny, Agnes a Agotu, narozené v lednu 2006 v chovatelské stanici Od Nebeské 
brány. 

 Majitelé výše uvedených 
jedinců se na velikonoční sobotu, 
dne 7. dubna 2007,  v areálu 
rokycanské Střední zemědělské 
školy zúčastnili jarního svodu 
loveckých plemen psů. Všichni tři 
jedinci byli shledáni jako typičtí 
zástupci plemene se všemi 
plemennými znaky, úplným 
chrupem, nůžkovým skusem a 
klidnou povahou.  

 

 O měsíc později, v sobotu dne 5. 
května 2007 se fenky Agnes a Agota 
Od Nebeské brány zúčastnili zkoušek 
vloh. Dějištěm zkoušek byla honitba 
mysliveckého sdružení Volduchy. Obě, 
tehdy patnáctiměsíční, fenky jarní 
zkoušky absolvovaly v I. ceně. Svými 
výkony prokázaly, že lovecké vlastnosti 
po předcích byly přeneseny.  

Agnes od Nebeské brány 
majitelů ing. Karla Kahudy a ing. Lenky 

Šlajerové je skvěle pracovně vedená. Kromě zkoušek vloh složila v letních měsících 
zkoušku ze speciálních vodních prácí a podzimní zkoušky, vše v první ceně. 
Importovaná fena italského ohaře Brina Naszálymenti, majitele ing. Kyši, uspěla na 
T.A.N.ech pořádaných v termínu loňské klubové výstavy na Konopišti. Byla 
uchovněna nyní v lednu tohoto roku a DKK má 1/1.   

Na poli výstavním Agota a Apollon Od Nebeské brány mimo jiné získali titul 
Český junior šampion. 

Musím se zmínit i o méně radostné události, kterou je úmrtí zakladatelky 
chovu italských ohařů v České republice, Etny Compatriota di Bonini. Zemřela 24. 
dubna 2007 po druhém uštknutí zmijí. 



V roce 2007 nebyl podle dostupných informací v České republice odchován 
žádný vrh italských ohařů. Několik jedinců však bylo importováno. Toto jsou ovšem 
neověřené informace z internetových stránek. 

Do roku 2008 všem chovatelům, majitelům italských ohařů a členům Klubu 
bretaňských ohařů přeji mnoho zdraví, výstavního štěstí a trpělivosti při jejich 
přípravě na výstavní i pracovní akce.  
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